#
TnT speeltoestellen

Montagehandleiding PE-845

Toestel typenummer PE-845
Datum montagehandleiding 10/10/2018
Versienummer montagehandleiding 2.2

Beste klant van TnT Speeltoestellen,

Wij danken u voor het aanschaffen en installeren van een speeltoestel van TnT Speeltoestellen.
Wij waarderen het vertrouwen dat u in ons bedrijf heeft geplaatst en streven ernaar om uw
vertrouwen meer dan waar te maken!

Dit is uw TnT speeltoestellen montagehandleiding.

Wij hebben deze handleiding specifiek voor het product ontworpen, waarop eveneens de toe te
passen onderdelen zijn genoemd.

Ook vindt u het grondplan met de benodigde valruimte volgens norm NEN-EN1176-1 : 2017.

Bewaart u dit document bij uw logboek. Nogmaals willen wij u bedanken voor de aankoop van dit
speeltoestel. Wij zien uit naar uw volgende speelproject.

Met vriendelijke groet, TnT Speeltoestellen

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 1 van 43



A PE-845
I/YI\I TnT speeltoestellen 10/10/2018 | V2.2

Inhoudsopgave
Aanzichten 3D ... ... e e e 3
Onderdelenlijst ... ...ttt e e e 4
Veiligheidsruimtes ... ... i e e e e e e e 5
Aanzichten 2D ... ... e e 6
Plattegrond palenplan . ......... ... ittt it 7
Onderdeel handleidingen ........... ..ttt ittt e 8
Staander 310cm PE toestel ............ ...ttt 9
Vlioer vierkant 93.5x93.5 PE toestel ...............c¢'iiiiinnnnnnnnnn 11
Glijbaan paneel (recht) PE toestel ............c.uuuiuiiiinnnnnnnnnnnnns 14
Glijbaan paneel (gebogen) PE toestel .............c.ciiiiiiinnnnnnnnnns 15
PE glijhaanvoet .. .... ...ttt e 16
120cm RVS glijbaan PE toestel ............. . .c.c''iiiininnniinennnnnns 17
Stang voor PE glijhaan . ........... ... uueeuninnnnieeennnnneens 23
Pe trap paneel (120Cm) . ........ .. . ittt ettt enaenean 25
120cm trap PE toestellen . ........... ...ttt innnneenennnnns 28
PE trap voet ... ... ... i et e 32
Veiligheidspaneel PE paneel . ............c.ouiiinnnninneennnnnnnnneeens 34
PE handvat paneel voOr Opgang ................iuuiuinrnrnnnnrnennnnnsns 36
PE opgang met bloemen . ..............iiiinmtnnrtnnrtnn i 38
Stang voor PE opgang . ........ ...ttt s 40
Winkelpaneel PE toestel . ..........iiiiii e 42

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 2 van 43



LI';YT\T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

Aanzichten 3D

Aanzicht 1

Aanzicht 3

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 3 van 43



PE-845
V2.2

10/10/2018

T;"V:\T TnT speeltoestellen

Onderdelenlijst
4 st. Staander 310cm PE 1 st. Vloer vierkant 1 st. Glijbaan paneel 1 st. Glijbaan paneel
toestel 93.5x93.5 PE toestel (recht) PE toestel (gebogen) PE toestel
94x94 72x15x2 73x15x2

720mm

wops
wSgs

310x8,9

2 st. PE glijbaanvoet 1 st. 120cm RVS glijbaan||1 st. Stang voor PE 1 st. Pe trap paneel
PE toestel glijbaan (120cm)
94x3cm 91x22x4cm

60x12cm 211x47x134
) . g
) 8
) <
o < &

1 st. 1206cm trap PE 2 st. PE trap voet 1 st. Veiligheidspaneel 2 st. PE handvat paneel
toestellen PE paneel voor opgang
66x54x195cm 60x4cm 86x78x2 61x39x2cm

1 st. PE opgang met 1 st. Stang voor PE 1 st. Winkelpaneel PE
bloemen opgang toestel
180x91x69cm 94x3cm 78x63x28
783mm
—

631mm

3

Pagina 4 van 43

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen



A PE-845
I/YI\I TnT speeltoestellen 10/10/2018 | V2.2

Veiligheidsruimtes

Geachte klant,

Zorg er altijd voor dat alle veiligheids ruimtes zoals aangegeven in ieder geval gehaald
worden, dit zijn de minimale vereiste ruimtes voor een veilig gebruik van het speeltoestel.

2151mm
2151mm

™ -1

6979Mmm
3079mm

2000mm

— — — w— — ——

Veiligheidsruimtes

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 5 van 43



PE-845
10/10/2018 | V2.2

5\—I';Y.x\‘\—l_ TnT speeltoestellen

Aanzichten 2D

Hier vindt u de beschikbare aanzichtstekeningen.

2131mm

23500mm

Vooraanzicht

3079mm

Zijaanzicht

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 6 van 43



5\—I';Y.x\\—l_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

Plattegrond palenplan

U kunt van deze tekening niet afmeten!

Voor de betonfundatie heeft u 37.5 kg snelbeton per staander nodig.

Voor de overige onderdelen (Climbers, Glijbaan voeten) 25 kg snelbeton.

Houdt u er rekening mee dat de betonfundatie minimaal 400mm onder het maaiveld blijft, zoals
op de tekening afgebeeld.

B 2lolmm -
[ 1
621mm 935mm 550mm
B ’~ |
T._ ifi E "'l.
E £ \“
E <
Ll u
™M L
o -
Y
E
o
()
M~ £
o
S 5
=
(o)
—l
| I
[ L] _"‘l--‘"
Plattegrond palenplan
Betonfundatie

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 7 van 43



A PE-845
I/YI\I TnT speeltoestellen 10/10/2018 | V2.2

Onderdeel handleidingen

Op de volgende pagina's van dit document vindt u alle individuele onderdelen met bijhorende
technische tekeningen en eventuele montage instructies.

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 8 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Staander 310cm PE toestel

Hoofdafmetingen: 310x8,9

[ =] I =) T = I ES

200mm 400mm

HNE8

3157mm

2557mm

2500mm -

¢ ¢ O

200mm 400mm

a930.00u0)

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 9 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Staander 310cm PE toestel

Omschrijving: Paalkap losdraaien en opnieuw bevestigen met loctite op het draadeind

1 st. Loctite

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 10 van 43



LI';YT\T TnT speeltoestellen

10/10/2018 |

PE-845
V2.2

Vloer vierkant 93.5x93.5 PE toestel

Hoofdafmetingen: 94x94

1 STUK

] | =] =) w | >
935mm
=
846mm
= s o
l] w
=]
[IRE
3
- [N -
[ .
n
® [w *
& (W | v3
o |a o]
3 |3
3 |3
-
=3 0 ool
3
-
3 me
43
I RE]
0o
al
A 1.3
13
-3
> -
- ~
b .
a 8 S0
g : ~
_— = /
3 [e o] J \ -
A L L]
- |~ ~ ’ \
B P L ' '
- . L 36|
' '
iy w N ‘ - '
. (314 , kT |IBle |
01 Nia|3 i [ i \
|| |33 Z{> h o 1 Zlb i n ' ||
' 1] ]
s 3 8 Wi r,u’e w [ N :
' ' '
Fla g’ \ o T ' '
\ ' '
4 A 3 \ & v w il
h \ / 4 n L
& 1] ’ ' '
’ A} 1
RS % ; !
> |0 o hS s 5 )
AMNE Rl Tk i
v '
3 (gl = \ ® |
—_— 1 ’
W[ > e : /
3 e /
= > _ «\ 3 W,
— \ Q-
= \ B
3 WU
— (@] —
=
=]
R S
’ “ ~
i .
g " / s
/ s / G
’ 0 \ [
‘ /
‘ / L
! (‘:?/ \
o /8 -
- J N A
' T /!
X N 4
\ X/ /!
\ &/ OB
\ /
L i \ o/ L
1/ N VA
(Y ~E /-
(] RLSEY 7 g
Al AN
o fronl B
searer| - Broaee \ pmr———aal
ot prasntes
0y S ] SR
[ el B S 2
%
Lreesett \ s
> 7, it 4
1 | —— ' .
w » proveesiee | precserereed ! 3
rerese i
N\ S [ Rl A
peasennen rasents g
N\ S W \
N oo | freeee \
et | o fe i -
- -l
4
- 7 )
\s o <) =
3 -
\Vi Z
= =
= @
= 3 B
=2 =
=
= | =
= =]
= =
s =
| I |

Copyright

2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 11 van 43



%T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

Vloer vierkant 93.5x93.5 PE toestel

Omschrijving: Bevestiging tussen vloer en staander

STAP 1 van 2

1 st. Vloer vierkant 4 st. Torx M10X20

93.5x93.5 PE toestel

4 st. Veerring M10

4 st. Ring M10 (middel)

L .,,,;;:tiiﬁﬁ%ﬂgl% %nﬁﬁmiitnh.

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 12 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Vloer vierkant 93.5x93.5 PE toestel

Omschrijving: De strips op lengte maken met de slijptol of kniptang. Vervolgens aan de
binnenkant van de vloeren vast kitten zodat de gaten afgedekt zijn. Er mag geen
vingerbeknelling aanwezig zijn

4 st. Vloerstrip 1 st. Kitspuit

® ®

Binnenzi jde

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 13 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Glijbaan paneel (recht) PE toestel

Hoofdafmetingen: 72x15x2

I =] | a [ = | >

wweg/s

19mm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 14 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Glijbaan paneel (gebogen) PE toestel

Hoofdafmetingen: 73x15x2

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 15 van 43



PE-845

LI';YT\T TnT speeltoestellen 10/10/2018 | V2.2
PE glijbaanvoet

Hoofdafmetingen: 60x12cm

| =] | =) @ I
600mm
] — |
n
o
3
3
w
o [ A
3
3
o
3
3
600mm
o
- o -
3
3
w
g
o
3 5 s
3

OTN

=
S
<
&
wn
Q
@
=

Jaysey

Joysey Suradg
INSUu Y00

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 16 van 43



’T;Y:\T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

120cm RVS glijbaan PE toestel

Hoofdafmetingen: 211x47x134

1 STUK

| = | )

1337mm
1200mm

1200mm

468mm

wugoie

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 17 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

120cm RVS glijbaan PE toestel

Omschrijving: Panelen bevestigen aan paal

STAP 1 van 5

2 st. Glijbaan paneel
(recht) PE toestel

2 st. PE-Klem

2 st. Afdekdop M8

2 st. Afdekdop M10

783mm

r
é I

2 st. Bout M8X30

2 st. Ring M8 (groot)

2 st. Lock Moer M8

2 st. Bout M10X25

®

/]
\_//
N/

©

4 st. Ring M10 (groot)

2 st. Lock Moer M10

G)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 18 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

120cm RVS glijbaan PE toestel

Omschrijving: Schotten van glijbaan in paneel schuiven

2 st. Glijbaan paneel
(gebogen) PE toestel vorm
2

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 19 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

120cm RVS glijbaan PE toestel

Omschrijving: Voeten van glijbaan vastzetten

2 st. PE glijbaanvoet

STAP 3 van 5

2 st. Afdekdop M10 2 st. Bout M10X25 4 st. Ring M10 (groot) 2 st. Lock Moer M10
—

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 20 van 43



%T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

120cm RVS glijbaan PE toestel

Omschrijving: Glijbaan bevestigen aan vloer

STAP 4 van 5

1 st. 120cm RVS glijbaan |3 st. Afdekdop M10
PE toestel

3 st. Bout M10X45

6 st. Ring M10 (groot)

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 21 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

120cm RVS glijbaan PE toestel

Omschrijving: Bevestiging tussen glijbaan en glijbaanpaneel

2 st. Afdekdop M8 2 st. Bout M8X50 2 st. Ring M8 (groot)

® ®

2 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 22 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2018 | V2.2

Stang voor PE glijbaan

Hoofdafmetingen: 94x3cm

1 = | o | = I >

wwzed

wwiGges

Tejs gzkgw

\ ’
Joqsé@ ool § -
By |

MOIJOS

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 23 van 43



%T TnT speeltoestellen AR

10/10/2018 | V2.2

Stang voor PE glijbaan

Omschrijving: Bevestiging tussen stang en de klemmen/palen. Zorg ervoor dat de stang 24cm
boven het glijbaanpaneel wordt geplaatst. Dit ter voorkoming van hoofdbeknelling

1 st. Stang voor PE 2 st. PE klem voor 2 st. Bout M8X25
glijbaan stangen

2 W\ (::>

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 24 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Pe trap paneel (120cm)

Hoofdafmetingen: 91x22x4cm

| =] I a | = I >

5 4 || 38mm il
907mm

WWGT2

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 25 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

Pe trap paneel (120cm)

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de vloer

STAP 1 van 2

1 st. Pe trap paneel
(120cm)

2 st. Afdekdop M10

2 st. Bout M10X45

4 st. Ring M10 (middel)

*

®

2 st. Lock Moer M10

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 26 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Pe trap paneel (120cm)

Omschrijving: Bevestiging tussen trap paneel en de staander

1 st. PE-Klem 1 st. Afdekdop M8 1 st. Bout M8X30

®

1 st. Ring M8 (middel) 1 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 27 van 43



LI??\T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

120cm trap PE toestellen

Hoofdafmetingen: 66x54x195cm

1 STUK

-]

1200mm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 28 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

1206cm trap PE toestellen

Omschrijving: Bevestiging tussen de traptreden en de panelen

16 st. Afdekdop M10 16 st. Bout M10X20 16 st. Ring M10 (klein)

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 29 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

120cm trap PE toestellen

Omschrijving: Bevestiging tussen de trap en het trap paneel

1 st. 120cm trap PE
toestellen

STAP 2 van 3

2 st. Hoekje

4 st. Afdekdop M10

4 st. Bout M10X35

8 st. Ring M10 (middel)

®

4 st. Lock Moer M10

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 30 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

1206cm trap PE toestellen

Omschrijving: Bevestiging tussen trap en de staander

2 st. PE klem met draad 2 st. Bout M8X30 2 st. Ring M8 (middel)

ON ®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 31 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

PE trap voet

Hoofdafmetingen: 60x4cm

| =) | o I ] | =

[

— c00mMmm cdmm

WWEE

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 32 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2
PE trap voet STAP 1 van 1
Omschrijving: Bevestiging tussen de voeten en de trap
2 st. PE trap voet 2 st. Afdekdop M10 2 st. Bout M10X30

4 st. Ring M10 (middel)

// ) A\
[ ~\

2 st. Lock Moer M10

<D

emh.
0

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 33 van 43



LI';YT\T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

Veiligheidspaneel PE paneel

Hoofdafmetingen: 86x78x2

1 STUK

| = | ©

860mm

7117 mm

)

WWES /L

19mm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 34 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Veiligheidspaneel PE paneel

Omschrijving: Bevestiging tussen het paneel en de palen.

1 st. Veiligheidspaneel 6 st. PE-Klem 6 st. Afdekdop M8 6 st. Bout M8X30

PE paneel

6 st. Ring M8 (middel) 6 st. Lock Moer M8

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 35 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/10/2018 | V2.2

PE handvat paneel voor opgang

Hoofdafmetingen: 61x39x2cm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 36 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

PE handvat paneel voor opgang

Omschrijving: Bevestiging tussen Handvat paneel en de staanders

2 st. PE handvat paneel 4 st. PE klem met draad 4 st. Torx M8X40 4 st. Ring M8 (middel)
voor opgang

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 37 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

PE opgang met bloemen

Hoofdafmetingen: 180x91x69cm

X
L

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 38 van 43



%T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

PE opgang met bloemen

Omschrijving: Bevestiging tussen de vloer en de opgang

STAP 1 van 1

1 st. PE opgang met
bloemen

3 st. Afdekdop M10

3 st. Bout M10X25

6 st. Ring M10 (middel)

®

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 39 van 43



* I o PE-845
/ﬂ TnT speeltoestellen 10/16/2018 | V2.2

Stang voor PE opgang

Hoofdafmetingen: 94x3cm

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 40 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen AR

10/10/2018 | V2.2

Stang voor PE opgang

Omschrijving: Bevestiging tussen stang en de klemmen/palen. Zorg ervoor dat de stang op 90cm
boven de vloer wordt bevestigd.

1 st. Stang voor PE 2 st. PE klem voor 2 st. Bout M8X25
opgang stangen

Bevestigings materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen Pagina 41 van 43



LI';YT\T TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

Winkelpaneel PE toestel

Hoofdafmetingen: 78x63x28

1 STUK

I ] | ) I E]

631mm

wwegL
wwggs

Eann
R
e g
&

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 42 van 43



s\—I';Y.\\\—I_ TnT speeltoestellen

PE-845
10/10/2018 | V2.2

STAP 1 van 1

Winkelpaneel PE toestel

Omschrijving: Bevestig het paneel tussen de staanders m.b.v. de klemmen

4 st. PE-Klem

4 st. Bout M8X30

4 st. Ring M8 (middel)

1 st. Winkelpaneel PE

®

toestel

631mn

4 st. Lock Moer M8

materiaal is per zakje verpakt en bovenstaande afbeelding zit in het zakje

Bevestigings

Copyright 2024 | TnT Speeltoestellen

Pagina 43 van 43



	Inhoudsopgave

